

本报一物流产品喜获金奖

本报讯 本报物流产品之一的“巨尔优+纯牛奶”一举摘得全国农产品加工业博览会金奖，成为全国乳制品行业中唯一获奖的乳品。这是记者昨日从市畜牧局获得的喜讯。

巨尔优+纯牛奶全部选用巨尔绿色生态牧场澳大利亚纯种进口奶牛所产高品质鲜牛奶，牧场按照国际生态牧场标准精心布局，统

一饲养，统一挤奶，确保每一滴牛奶天然新鲜、营养丰富、绿色健康。该产品采用国际先进生产工艺，经德国韦斯伐尼亚净乳机高速离心净乳，丹麦高压均质和UHT超高温灭菌，瑞典利乐苗条砖无菌灌装系统精制而成，产品品质优良，与国际同步。经中国绿色食品发展中心权威认定，巨尔优+纯牛奶钙含量130mg/100g，是普通纯牛奶的

1.3倍，蛋白质含量达3.3%，高于普通纯牛奶，同时维生素和矿物质含量也高于普通纯牛奶。

需要特别指出的是，巨尔优+纯牛奶的血糖生成指数仅为27，远低于日常主食类（如米饭为87），属于低糖食品，是糖尿病患者的首选食品，也是所有消费者健康营养的生活必选食品。

巨尔乳业有限公司董事长陈

彦斌说，公司引进丹麦FOSS全自动牛奶检测仪、高压液相色谱仪等先进乳品检测设备，从原料乳入厂到成品出库销售，层层把关，严格检验，确保产品批次出厂合格率达100%，经国家省市多次抽检合格率达100%，树立了良好的质量口碑。如果您想订购该产品，可拨打本报物流热线63232114。

（记者 谢纪昌）

牵手吧 俱乐部

“新年相亲会”本周六举行

今起 牵手吧会员卡可免费领取

为单身读者创造交友机会，帮单身读者早日告别单身是“牵手吧”俱乐部的宗旨和目标。为此，“牵手吧”俱乐部将于本周末举办“新年相亲会”，消息见报后，报名热线异常火爆。“牵手吧”俱乐部的

工作人员在此提醒读者，本次活动女士年龄限24岁至30岁，男士年龄限24岁至32岁，由于活动名额有限，想要参加的读者请尽快报名。

为了方便会员参加活动，“牵手吧”俱乐部制作了精美的会员卡，会员凭卡可参加俱乐部举办的各种活动，欢迎新老会员免费领取。

另外，近期，“牵手吧”将针对不同年龄段的单身读者举办多场交友会，敬请

会员关注相关报道，免费报名参加。活动现场，将有热心“红娘”穿针引线，读者可以通过各种活动展示自己，了解对方。

本周六下午2点30分，“牵手吧新年相亲会”首场活动将在丽景门婚纱影视城举行，邀请未婚年轻白领参加。浪漫唯美的谈情之地、形式多样的相亲活动，还有来自各行各业的优秀男女，相信单身的您定能在活动中找到意中人。

温馨提示 “牵手吧”会员只需拨打电话报名即可免费参加活动。如果您还不是

“牵手吧”会员，只需带身份证、户口簿、婚姻状况证明、学历证书原件和复印件以及一张2.5厘米照片，到定鼎南路洛阳报业宾馆院内3号楼305室报名，即可免费加入，参加活动。

活动时间：1月16日下午2点30分

会员卡领取地点：

1.定鼎南路报业宾馆院内3号楼305室 电话63256577；
2.老城区丽景门景区内丽景门婚纱影视城 电话63503999

活动咨询电话 63911089



小记者 俱乐部

孩子视力 我们关注

邀500名小记者体验近视回归镜

“感谢小记者俱乐部让我们知道了眼吧，学到了很多护眼知识。”来自涧西区的读者王女士激动地告诉小记者俱乐部的工作人员，“我儿子今年上五年级了，三年级的时候我就给他办了一个小记者证，两年多来，小记者俱乐部带给我们很多惊喜，通过参加各种采访活动和比赛，孩子的写作能力得到了提高，见识也增长了。几个月前我在《教育周刊·小记者

园地》上看到你们邀请小记者体验茂昌眼吧的消息，就带孩子去试了试，回来后，孩子特别注意保护视力”。

自小记者俱乐部联合茂昌爱眼机构举办小记者体验活动以来，像王女士的孩子这样从中受益的小记者很多，之所以大家反映这样好，源于茂昌爱眼机构的眼吧视觉治疗综合方案打破了传统治疗近视的枯燥无味，让小记者们在游戏

中改善近视、弱视，一名小记者兴奋地告诉笔者：“这里太神奇了，看立体电影的同时还能提升我的视力，这可比以前我妈妈带我去做

的其他治疗好玩多了！”不仅眼吧的治疗方法科学合理，茂昌爱眼机构还为小记者们带来了“近视回归镜”，近视回归镜能够使双眼在看书、写字等视近作业时处于一种望远的生理状态，有效切断视近引起近视发生的根源，保护

视力。“合理的治疗方法再加上有效的治疗仪器，难怪我们家孩子这次积极配合治疗，视力也有了大幅提升。”来自涧西区的读者王女士高兴地说。

据悉，近期小记者俱乐部将再

次联合茂昌眼吧邀请500名近视学生体验近视回归镜，23岁以下的近视青少年均可参加，欢迎大家免费体验。

咨询电话：63256577

“小升初”数学测试圆满结束

专题报告会本周日举行

小记者俱乐部联合洛阳市英才培训中心举办的“小升初”数学模拟测试13日晚圆满结束，参加考试的考生有1000余名，试后，很多考生和家长打来电话说本次考试让他们了解到自己学习中的不足之处，希望小记者俱乐部接下来说多举办类似活动，让小记者的学习更上一层楼。

为此，小记者俱乐部将针对本次参加模拟测试的小记者举办“携数学慧手·铸睿智人生”“小升

初”数学专题报告会。报告会将于本周日下午两点在市工人俱乐部举行，参加过模拟测试的同学们可凭准考证到各个考点领取入场券，每人两张，考生和家长一起参加。已经领到入场券的家长和小记者请准时入场，遵守会场秩序，为自己和为他人创造一个安静的听讲环境。

为了帮助广大家长和小记者们正确对待“小升初”，这场报告会将由在数学教育方面颇有建树的田建中老师主讲。田老师认为要想升入重点初中、重点高中、重点大学，最根本的技巧是学会思考。在本周日的两场报告会上，田老师将带你领略数学的趣味与魅

力，围绕怎样提高数学成绩、如何做好“小升初”学习衔接、走什么样的路才能通往成功人生等问题为小记者们指点迷津，指导他们理性选择学校。

报告会时间：本周日(17日)下午2点，预计持续3个小时。目前，门票尚有少量，还未领到票的读者可拨打电话63265352、65198352或直接到位于八一路24号城市杰座3楼的洛阳市英才培训中心总部领取。

小记者 俱乐部

为小记者 “小升初”助力

寒假英语班正在报名

2009年12月，由小记者俱乐部和大山外语学校联合举办的大型公益性“小升初”英语实战模拟考试吸引了千余名考生参加，试后，大山外语学校赠给考生六课时的免费试卷评析，上完课，仍有许多考生意犹未尽，想通过寒假进行系统深入的英语学习，为“小升初”做足准备。

为此，小记者俱乐部特联合大山外语学校在寒假期间组织“小升初”英语冲刺班。冲刺班以模拟试卷的练习和讲解为主，配合20套经典题型试卷，夯实音标、语法基础知识，提高阅读及作文能力，共42课时，每次两课时，第一课时做试卷练习，第二课时讲解分析，务求学生在“小升初”择校英语测试中取得优异成绩。

报名截止日期：1月25日
咨询热线：6317609



读者亲子大讲堂

双语早教对宝宝 有好处吗 金宝贝特约

早教对于广大读者来说已不陌生，孩子参加早教的意义是毋庸置疑的，很多读者都知道早教让孩子变得更加友善和有纪律性，然而，双语早教对宝宝语言的发育是否有帮助，很多读者还不是很了解。为此，读者亲子大讲堂派笔者到位于新都汇新欣百货3楼的金宝贝国际早教中心采访，了解双语早教对孩子的语言发育究竟有没有好处。

在该中心，笔者见到了带宝宝上课的小雨的奶奶，奶奶细细地讲述了小雨在早教中心的变化：

我的小孙女小雨现在2岁多了，她爸妈非常重视孩子的早期教育，小雨6个月就开始接受早教，非常懂事，听话，理解能力和语言表达能力都很强。金宝贝这个知名双语早教中心来到洛阳后，为了给孩子创造良好的成长环境，我就带孙女来这儿上课，这儿的环境确实好，教学内容很丰富，听说都是与国际接轨的。这儿的老师英语都很棒，见了孩子非常亲热，小雨一到这儿就喜欢上了。金宝贝上课多采用启发联想的方法，这还不到2个月，孩子就能说些简单的英语，哼唱英文歌儿了，这对她将来的英语学习肯定有帮助。

小雨刚来的时候爱哭，现在，天天和小朋友亲密接触，已经学会了怎样与人相处。她现在特别喜欢来这里上课，一听说有课就表现得很兴奋。我想让更多孩子在这个良好的环境里接受优质的早期教育，为他们的一步打下良好的基础，让孩子们赢在起跑线上！

听了小雨她奶奶的讲述，亲爱的读者，您对双语早教了解了吗？下期读者亲子大讲堂笔者将继续为您探秘。

同时笔者还了解到一个好消息，为答谢广大读者的支持，金宝贝早教正在全国举行【金宝俱乐部】会员招募活动，您只需登录金宝贝中国区官网www.gymboree.com.cn一连串的大奖等您来拿。

另外，读者若想获得更多双语早教知识，可拨打电话63122000或登录www.gymboree.com.cn预约免费早教课程，也可以到位于新都汇新欣百货3楼的金宝贝中心体验，前20名将有精美礼品赠送。